权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 阴天有大到暴雨 风力 偏北风3級 温度 最高 28℃ 最低 23℃ 降水概率 90% 新闻热线:67655551

2016年6月

23日 星期四

丙申年五月十九

中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

国内统一刊号 CN41-0048 邮发代号:35-3 第13582号

今日20版 http://www.zynews.cn 我省多项措施力推转移就业脱贫

每年至少开发3万公益岗位安置贫困家庭劳动力就业

本报讯(记者 王红)全省每年至少开发3万个公益性岗位安置贫困家庭成员就业,贫困家庭劳动力参加技能培训给予生活、交通补贴,明年年底实现贫困家庭劳动力至少一人就业……昨日,省人力资源和社会保障厅召开全省转移就业脱贫工作推进会,公布《河南省转移就业脱贫实施方案》,推出系列扶持"利好"。

精准帮扶促转移就业

据悉,截至目前,我省还有430万 农村贫困人口,其中劳动力大约120万。经过多年的转移开发,容易就业的农村贫困家庭劳动力已基本实现转移就业,剩下的多是年龄偏大、技能偏低或部分丧失劳动能力的人群,转移就业的难度更大、任务更重。下一步,全省人社部门将采用更精准的帮扶举

措,实现转移就业脱贫。

按照计划,我省转移就业脱贫的目标任务是:年底前,对53个贫困县贫困家庭劳动力进行建档立卡,实现精准识别;2017年年底前,实现贫困县贫困家庭中有就业愿望和就业能力的劳动力至少有一人转移就业;2019年年底前,全省430万贫困人口中有劳动能力和就业愿望的劳动力基本实现转移就业。 (下转七版)

市委常委会昨日召开

传达学习全省贯彻落实中办发[2016]3号文件推进会精神 研究我市贯彻落实意见

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日,省委常委、市委书记马懿主持召开市委常委会议,传达学习全省贯彻落实中办发[2016]3号文件推进会议精神,研究我市贯彻落实意见,强调要提高思想认识,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话特别是关于老干部工作的重要指示精神,按照党中央、国务院和省委、省政府的部署,加强组织领导,强化责任落实,努力把老干部工作做得更加扎实、更加富有成效。

市领导程志明、郭锝昌、孙金献、王跃华、黄保卫、张延明、焦豫汝等出席会议。

会议指出,老干部在革命和建设不同时期都作出了积极贡献,是党和国家的宝贵财富,尊重、关心和爱护老干部,重视和加强老干部工作,是我们党的光荣传统,是各级党委的政治责任。全市上下要切实提高思想认识,带着责任、带着感情做好老干部工作。要认真学习中央办公厅、国务院办公厅和省委办公厅、省政府办公厅文件精神,结合郑州实际,切实抓好贯

彻落实工作。

会议强调,要按照"政治上关心、生活上关怀、工作上关注"的要求,强化教育引导,加强离退休干部党建工作责任落实,推进教育管理服务全覆盖;要切实落实好离退休干部各项保障机制,建设好各级老干部(老年)活动中心、老干部(老年)大学,维护好老同志的合法权益;要充分发挥好老同志的独特优势,按照中央、省委为党和人民的事业增添正能量活动的部署,在广大老干部中开展好"展示阳光心

态、展示当代风采,争当时代老人、争当奉献老人"活动,形成郑州的工作特色,引导老同志在推进全市上下增进共识、凝聚力量、共促发展上发挥更大作用。

会议强调,各级党委政府要把老干部工作摆上重要位置,落实责任,加强领导,强化保障。各级党政主要负责同志要带头联系、经常走访老干部,各级离退休干部工作领导小组要加强统筹协调,各相关部门要各负其责,密切配合,努力把我市老干部工作做得更加扎实、更加富有成效。

我市又一企业挂牌"新三板"

捐出100万元资助特困大学生

市委常委、常务副市长孙金献希望康利达装饰公司以"新三板"挂

牌为契机,进一步规范运行,提升科学管理水平,带动更多的中小微企业实现挂牌上市,共同为加快国际商都建设、推动实现"两个率先"作

在搞好自身发展的同时,康利达集团勇担社会责任,已向社会各界捐款超亿元。昨日,康利达集团再献爱心,向郑州慈善总会捐赠100万元,并请郑州慈善总会委托郑州市教育局,面向郑州市所辖各开发区、县(市)区,公开遴选200名2016年高考录取的家庭特别贫困的大学生,给予每人5000元的学习资助。

中央综治办调研组莅郑考察

四大体系助力平安郑州建设

本报讯(记者王译博)昨日下午,中央政法委综治二室主任陈显辉带领的中央综治办调研组到我市考察社会治安综合治理工作。省委政法委副书记、省综治办主任申黎明,省综治办副主任马修道,市委常委、政法委书记黄保卫陪同调研。

调研组先后来到文联社区、经八路办事处、西大街办事处便民服务中心、郑东公安分局指挥室及市公交总公司调研社会治安综合

在文联社区,调研组重点考察了基层矛盾纠纷排查调处工作。文联社区依托网格化管理机制,以"三官一师"即警官、法官、检察官和律师进社区为载体,合理划分了三类矛盾纠纷,通过社区专业队伍召开联席会,帮助

网格长调解纠纷,加强基层矛盾调处能力,营造了和谐稳定的社区局面。

在郑东公安分局指挥室,调研组重点考察了视频监控体系建设。据了解,郑东新区目前已建成了覆盖辖区的视频监控体系,实现了办案场所、服务场所、办公场所、监管场所、治安检查场所视频监控网络化、全覆盖,涉案人员、涉案物品、强制措施流程化软件管理,为辖区居民营造了安全的工作、居住

近年来,我市紧紧围绕平安建设这条主线,着力构建立体化治安防控体系、矛盾纠纷排查化解体系、综治基层基础体系、考核奖惩体系四大体系,为经济社会快速发展和人民群众安居乐业营造了良好环境。

驻豫全国人大代表莅郑调研

合力化解过剩产能 加快企业转型升级

本报讯(记者李娜)昨日上午,省人大常委会副主任刘满仓带领部分驻豫全国人大代表莅临郑州,就我市化解过剩产能和降本增效工作开展专题调研。

市领导程志明、白红战、王铁良、黄卿、薛景霞,市人大常委会秘书长王福松、市政府秘书长袁三军陪同调研。

调研组一行先后来到登封市 君召乡、唐庄乡,实地察看了郑州 磴槽集团金岭煤业有限公司、郑州 发祥铝业有限公司等企业运行情 况,并听取相关工作汇报。

依据工作推进方案,我市地方煤矿化解过剩产能方面,今年关闭2家,淘汰产能30万吨;3~5年内完成关闭6家,淘汰产能105万吨。钢铁冶炼、电解铝生产、水泥生产装备全部符合国家产业政策。降本增效方面,预计2016年全年可减轻企业负担80亿元以上。

代市长程志明对调研组表示 欢迎和感谢。他说,围绕经济新 常态,国家出台了系列宏观调控 政策,推进供给侧结构性改革、落 实"三去一降一补"任务,成为各 级政府部门的重要工作。调研组 莅临郑州就该项工作进行专题调 研,对促进郑州有效化解过剩产 能、有效降低企业成本、做好企业 服务、搞好企业经营、加快结构转 换、稳定全市社会经济发展等均具 有重要意义。希望调研组成员多 提宝贵意见、多传达相关经验,促 进郑州去产能降成本增效益这项 工作取得新成果,从而促进郑州经 济社会又好又快发展。

刘满仓说,郑州市及部分企 业对化解过剩产能和降本增效问 题的认识统一、态度坚决、措施有 力、执行到位。刘满仓要求,要进 一步统一思想、提高认识,切实增 强推进供给侧结构性改革特别是 化解过剩产能工作的紧迫感;要 主动作为、敢于担当,采取有效措 施化解过剩产能;要处理好去产 能和转动能的关系,加快推进企 业转型升级;要以人为本,妥善安 置分流职工,维护社会大局稳 定。各级政府要采取有效的方法 做好工作,形成上下联动、齐抓共 管的工作格局。各类企业要强化 自身责任,合力推进去产能工作。

导读

高招录取同步启动寒门学子普查

昨日气温创新高今日暴雨送清凉

6版

2版

普羅旺世・龍之夢公告

大十万石地上海

亲爱的龙之梦业主,感谢您一直以来的信任与支持!

2016年7月10日前,欢迎您回家。

如果达不到您的满意,我们承诺,

自本公告发布之日起至**2016年7月10日前**为您办理无理由退房,并给予¥**60万元经济补偿**。

< ¥60万无理由退房只适用于2015年12月31日前签约并全款到账的业主,> 该承诺最终解释权归开发商所有。

普羅旺世 | 龍之夢 CHINESE DREAM PROVINCE

63519999 郑州·郑东新区龙湖中环南路